

VABILO

Z letošnjim letom se v vseh regijah v Sloveniji pričinja priprava Regionalnih prostorskih planov (RPP). S tem se uvaja nov nivo prostorskega načrtovanja, med umeščanjem vsebin, ki so pomembne za vso državo in tistimi, ki so umeščene na nivoju občin. Regionalni plan bo nadomestili strateški del Občinskih prostorskih načrtov vseh občin v regiji in bo za občine zavezujoč dokument.

Namen uvodnega srečanja v regionalno prostorsko načrtovanje je skozi prizmo razmišljanja o prostorskem razvoju regije kot celote, določiti prednostne razvojne usmeritve in prednostna območja za njihovo umestitev.

Posvet bo organiziran na način vključujočega dialoga, kar pomeni, da bo vsak imel možnost prispevati svoje ideje. Vaš pogled na nadaljnji razvoj regije v luči planiranja prostora nam bo zelo dobrodošel pri pripravi RPP.

Vabimo vas na UVODNI POSVET O PRIPRAVI REGIJSKEGA PROSTORSKEGA PLANA
Primorsko-notranjske regije,
ki bo v sredo, 17. aprila 2024, ob 13. uri
v prostorih Podjetniškega inkubatorja Perspektiva, Veliki Otok 44b, Postojna.

Predviden program srečanja:

12:45 – 13:00	Zbiranje in registracija udeležencev
13:00 – 13:30	Uvodni pozdrav (<i>mag. Boštjan Požar, direktor RRA Zeleni kras</i>) Predstavitev izhodišč ob začetku prostorskega planiranja v regiji in uvod v usmerjeno skupinsko razpravo (<i>dr. Dunja Mahne, Natalija Vrhunc</i>)
13:30 – 14:45	Usmerjena razprava o možnih scenarijih razvoja regije in o izzivih in priložnostih regije na naslednjih področjih razvoja: <ul style="list-style-type: none">- Gospodarske cone in javna infrastruktura ter energetska oskrba- Območja poselitve in družbene infrastrukture- Kmetijska območja in gozdovi- Območja zavarovane narave in razvoj zelenega turizma
14:45 – 15:05	Odmor z okrepčilom
15:05 – 15:45	Usmerjena razprava o optimiziranju prednostnih razvojnih dejavnosti in prostorskih možnosti
15:45 – 16:15	Plenarna razprava
16.15 – 16.30	Evalvacija in zaključek delavnice

Zaradi organizacije dogodka vas prosimo, da **vašo udeležbo potrdite najkasneje do petka, 12.4.2024**, na tel. št.: 05 721 22 36 ali na: tinkara@rra-zk.si, kjer dobite tudi vse dodatne informacije. Število parkirnih mest je omejeno, prosimo za koriščenje brezplačnega mestnega prevoza [Furman](#).

Veselimo se sodelovanja z vami,

dr. Dunja Mahne
vodja priprave RPP za Primorsko-notranjsko regijo



mag. Boštjan Požar
direktor RRA Zeleni kras



RRA
Zelen kras

